

# 纪念吴学谦同志诞辰100周年座谈会在京举行 汪洋出席

新华社北京12月17日电 纪念吴学谦同志诞辰100周年座谈会17日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋出席座谈会，并在会前会见了吴学谦同志亲属。

吴学谦同志是我国外交战线杰出的领导人，中国共产党第十二、十三届中央政治局委员，曾任国务委员、国务院副总理，第八届全国政协副主席。

中共中央政治局委员，曾任国务委员、国务院副总理，第八届全国政协副主席。汪洋在座谈会上缅怀了吴学谦同志的光辉一生，强调要学习他坚定信念、对党忠诚的政治品格，坚守初心、不负人民的报国情怀，担当进取、敢于斗争的革命精神，清正廉洁、艰苦朴素的高尚品质，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

# 各民主党派、工商联、无党派人士为全面建成小康社会作贡献评选表彰大会在京举行 汪洋出席并讲话

新华社北京12月17日电 各民主党派、工商联、无党派人士为全面建成小康社会作贡献评选表彰大会17日在京召开。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋出席并讲话。他代表中共中央向受表彰的集体和个人表示祝贺，勉励统一战线广大成员坚守合作初心、心怀“国之大者”，在全面建设社会主义现代化国家新征程中再立新功。

汪洋指出，中共十八大以来，各民主党派、工商联、无党派人士积极投身打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的火热实践，建改革展之言、做富民惠民之事、聚同心同行之力，展示了胸怀大局、参政为民的使命担当，团结合作、奋勇争先的优秀品质，主动服务、甘于奉献的思想境界，充分彰显了我国新型政党制度的独特优势。

汪洋强调，一切伟大事业都是接续奋斗的结果。在实现第二个百年奋斗目标标准的赶考之路上，要更好发挥统一战线法宝作用，坚持大团结大联合，最大限度凝聚起共同奋斗的力量。希望各民主党派、工商联、无党派人士用好中共党史学习教育成果，深刻认识坚持中国共产党领导是统一战线成员自觉作出的历史选择，是多党合作事业持续健康发展的根本保证，始终与中国共产党想在一起、站在一起、干在一起。

# 王沪宁在中国文联中国作协全委会上强调 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 以强烈的历史主动精神推动文艺繁荣发展

新华社北京12月17日电 中国文学艺术界联合会第十届全国委员会、中国作家协会第十届全国委员会全体会议17日在北京举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。

王沪宁表示，迈入新时代新征程，更加需要文艺提供强大价值引导力、文化凝聚力、精神推动力。要更加自觉地与时代和人民谱写新史诗，树立以人民为中心的创作导向，推出更多讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的优秀作品。

王沪宁指出，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，聚焦使命任务，坚定文化自信，以强烈的历史主动精神推动文艺繁荣发展、建设社会主义文化强国。

汪洋指出，中共十八大以来，各民主党派、工商联、无党派人士积极投身打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的火热实践，建改革展之言、做富民惠民之事、聚同心同行之力，展示了胸怀大局、参政为民的使命担当，团结合作、奋勇争先的优秀品质，主动服务、甘于奉献的思想境界，充分彰显了我国新型政党制度的独特优势。

汪洋强调，一切伟大事业都是接续奋斗的结果。在实现第二个百年奋斗目标标准的赶考之路上，要更好发挥统一战线法宝作用，坚持大团结大联合，最大限度凝聚起共同奋斗的力量。

汪洋指出，中共十八大以来，各民主党派、工商联、无党派人士积极投身打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的火热实践，建改革展之言、做富民惠民之事、聚同心同行之力，展示了胸怀大局、参政为民的使命担当，团结合作、奋勇争先的优秀品质，主动服务、甘于奉献的思想境界，充分彰显了我国新型政党制度的独特优势。

汪洋指出，中共十八大以来，各民主党派、工商联、无党派人士积极投身打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的火热实践，建改革展之言、做富民惠民之事、聚同心同行之力，展示了胸怀大局、参政为民的使命担当，团结合作、奋勇争先的优秀品质，主动服务、甘于奉献的思想境界，充分彰显了我国新型政党制度的独特优势。

# 王晨在中国法学会常务理事扩大会议上强调 深刻领悟“两个确立”的决定性意义 在全面依法治国实践中展现新担当

新华社北京12月17日电 中共中央政治局委员、中国法学会会长王晨17日在京出席中国法学会2021年度常务理事扩大会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，团结带领广大法学法律工作者自觉以习近平法治思想为指引，积极投身中国特色社会主义法治体系建设，在全面依法治国实践中展现新的作为和担当。

王晨指出，一年多来，广大法学法律工作者坚定不移听党话、跟党走，围绕党和国家工作大局深化法学研究、参与法治实践、培养法治人才，为法治中国建设作出了积极贡献。

王晨强调，各级法学会要坚持党的领导，坚持正确政治方向，更好发挥作为党和政府联系和团结广大法学法律工作者的桥梁纽带作用。

# 胡春华主持召开第46届世界技能大赛工作领导小组第三次全体会议

新华社北京12月17日电 第46届世界技能大赛工作领导小组第三次全体会议17日在京召开。国务院副总理、领导小组组长胡春华主持会议并讲话。

胡春华指出，在各方共同努力下，第46届世界技能大赛筹备工作总体进展顺利。各成员单位要按照党中央、国务院决策部署，进一步突出工作重点，提前筹划好开幕式等重大外事活动。

胡春华强调，各成员单位要从自身职责出发，狠抓工作任务落地，加强沟通协调配合。上海市要落实好主办城市责任，扎实推进城市服务等工作，确保筹办工作顺利推进。

# 中国记协第十届理事会第一次会议闭幕 选举产生新一届中国记协领导机构

新华社北京12月17日电(记者王思北)中华全国新闻工作者协会第十届理事会第一次会议圆满完成各项议程于17日闭幕。何平当选新一届中国记协主席。

何平在大会闭幕词中说，习近平总书记等中央领导同志亲切会见会议代表，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对中国记协工作的高度重视和对全国广大新闻工作者的殷切关怀。

何平说，中国记协是党领导的全国新闻界的全国性人民团体。迈向新征程、担当新使命，我们要保持和增强政治性、先进性、群众性，更好地把广大新闻工作者凝聚起来。



## 奋斗百年路 启航新征程·巩固拓展脱贫攻坚成果

# 碳汇金融让青山变金山

本报记者 柳洁 董庆森

绿色资产确权平台和碳汇信息披露平台，对全区林地进行碳汇测算、确权登记。参考北京环境交易所、广州碳排放权交易所2020年碳汇交易均价，议定本地碳汇交易价格为每吨35元。

采取“碳汇收益+”的方式拓展还款来源，鄖阳区设立绿色金融风险补偿金，构建林业碳汇确权、抵押、融资、交易、还款于一体的碳汇金融闭环，实现生态资产价值化、市场化、金融化。

环节发展，拉长了产业链，提升了价值链。正值香菇制棒时节，十堰市昌欣香菇产业发展有限公司自动化香菇菌棒生产线开足马力，一天可制棒15万个。

初冬时节，湖北十堰市鄖阳区杨溪铺镇的东方橄榄园里，橄榄树上挂满了成熟果子，村民三人一组，正快速地将拳头大小的油橄榄果摘下放进筐里……这里是湖北鑫源油橄榄科技有限公司投资的高标准油橄榄示范基地，有5万余株优质油橄榄树。

鄖阳区作为湖北省林业大县，森林覆盖率达66.5%，林地面积达29.07万公顷，林木蓄积量840.67万立方米，据测算年可释氧固碳1538万吨。

碳汇贷资金用于植树造林、森林抚育、采伐更新等各项生产活动，激活林业上下游产业，带动种植、加工、销售、研发等环节发展，拉长了产业链，提升了价值链。

近日，多地集中开展2022年元旦春节期间打假专项行动，对“电商特供”等畅销品加强监督抽检，引发网友好评。

## 电商特供价廉

元旦春节将至，新一轮的消费旺季即将到来，相关部门、地区加大力度监督抽检“电商特供”、及时发布消费警示正当其时，不仅彰显了保护消费者合法权益的决心，也将市场监管进一步推向实处。

电商特供价廉，在商品成分的说明上语焉不详，则侵犯了消费者知情权，损害了品牌企业自身形象。